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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL du 22 novembre 2O24 à 20h00 à la mairie

- Séance présidée par Mr VILLEMAIRE Jean-Luc

Membres présents : Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

Mr ESCATCH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie

et Mme RICHARD Camille.

Membres excusés : Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe, Mme SAUVAGE Tatiana

Membre absent: Mme DUCROT lsabelle

Secrétaire de séance : MTJOLY Pierre

Auxiliaire de secrétaire de séance : Mme PIRAT Magali

La séance est ouverte à 20h00.

Le quorum est atteint.

Ordre du iour: Adoption du procès-verbal du conseil d'octobre - Désignation du secrétaire de séance -

Recensement - Assurance statutaire - Décision modificative - Cartes cadeaux jeunes diplômés - Commissions -

Questions et lnvitations diverses - Vie communale

Ordre du iour :

- Adoption du procès-verbaldu conseil d'octobre

Mr le Maire demande aux membres de se prononcer sur le dernier compte-rendu de conseil, ils acceptent à 12

pour (Mr VTLLEMATRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI

Maryline, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre,

Mme pELLET;ER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie et Mme RICHARD Camille.) 0

Contre 0 Abstention, le procès-verbal du conseil du 18 octobre 2024, transmis le 21 octobre 2O24.

Désignation du secrétaire de séance

Monsieur le Maire désigne Mr JOLY Pierre comme secrétaire de séance. Le conseil accepte à 12 Pour (Mr

VILLEMAIRE Jean-Luc, MTTABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline,

Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme

pELLET;ER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie et Mme RICHARD Camille.) 0 Contre 0

Abstention.

-Recensement

Monsieur le Maire informe que la commune sera recensée en 2025. ll convient de nommer les 2 agents

recenseurs, et de fixer la rémunération des agents. Le recensement aura lieu du 16 janvier au 15 février.

Monsieur le Maire informe que Mmes LARCHER Chantal et CAZEAUX Vanessa seront les agents recenseurs, et

propose de verser 6.00€ par foyer recensé. Les contrats seront du 02 janvier au 28 février 2025, pour journée

formation et délai supplémentaire si besoin pour collecte.



Les membres du conseil acceptent de L2 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN

Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET

Christophe, Mr ESCAICH Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-

PONCET Sylvie et Mme RICHARD Camille.) 0 Contre 0 Abstention.

Assurance statutaire
Monsieur le Maire informe qu'actuellement nous sommes couverts avec le CIGAC pour les risques financiers

découlant des règles statutaires (congés maladie, décès, etc...). La cotisation annuelle pour 2024 s'élève à7200€'

Le centre de gestion lance une procédure de consultation pour 2026/2029. La collectivité a la possibilité de se

joindre à cette démarche.

Monsieur le Maire demande au conseil de se prononcer, sur le mandatement du Centre de Gestion pour agir au

nom de la collectivité pour cette consultation.

Le conseil accepte à 12 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER

Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe, Mr ESCAICH

Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie et Mme

RICHARD Camille.)0 Contre 0 Abstention.

Décision Modificative
Monsieur le Maire informe qu'il convient de prendre une décision modificative suite aux travaux réalisés par le

SyDESL au lotissement les Tillières en investissement. Du compte 21538 (lnstallations autres réseaux) au compte

204182 (Subventions d'équipements versées bâtiments et installations) pour 6250.82€.

Le conseil accepte à 12 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER

Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe, Mr ESCAICH

Patrick, Mr JOLY Pierre, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie et Mme

RICHARD Camille.)0 Contre 0 Abstention.

Cartes cadeaux ieunes diplômés
Monsieur le Maire informe d'une demande du Conseil Municipal des Jeunes, souhaite offrir une carte cadeau de

30€ aux jeunes ayant obtenus un diplôme en2O24.

Quelques critères sont à respecter : Diplômes concernés, brevet des collèges, BEP, CAP et baccalauréat pour les

jeunes âgés de i.4 à 19 ans. La remise des cartes cadeaux aura lieu lors de la cérémonie des Væux avec présence

obligatoire. Les jeunes concernés doivent se présenter en mairie avec leur diplôme avant le 13 décembre. Le

conseil accepte à L2 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER

Jean-Pierre, Mme BUSI Maryline, Mr BORGES Anthony pouvoir donné à Mr TABOURET Christophe, Mr ESCAICH

Patrick, Mr JOLY Pierre; Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie et Mme

RICHARD Camille.)0 Contre 0 Abstention.

Commissions
. Affouages

Les inscriptions sont closes, un seul affouagiste inscrit. Mr TABOURET Christophe va le contacter pour l'attribution

du lot.

. Scolaire
r Conseilde classe

Mme Maryline BUSI fait un point sur le 1"'conseil de classe du RPI à 3 communes.

o Courrier IEN

Monsieur le Maire informe d'une réunion mercredi prochain avec l'lEN, concernant les effectifs de la rentrée

prochaine.

I Matériel



Monsieur Maire informe que le taille-haie à batterie est en panne. Le matériel est encore sous-garantie.

Le câble du chargeur du Kangoo ne fonctionnait plus. Le câble a été changé, pris sous-garantie également

Le nouveau tracteur est chez le concessionnaire pour une fuite et pour la révision.

. Bâtiments

Monsieur le Maire informe des travaux à réaliser en 2025 :

-plusieurs portes sont à changer (Les 2 portes de classe du bloc Ouest, la porte dans le bloc Est vers la cantine et

la porte bois vers la cuisine)

-La fenêtre de la plonge à la salle des fêtes par une fenêtre oscillo-battante.

- Résoudre le problème d'eau (lors de fortes pluies) qui rentre par la porte de côté à l'église.

. Voirie
Monsieur le Maire informe que les travaux de voirie vont commencer début 2025 à Villard Putet.

Un bureau d'étude va être missionner concernant la réfection du chemin piétonnier (route de Louhans) et pour

le rallongement de celui-ci jusqu'à la Croix des Tillières ou si possible jusqu'au chemin qui va l'étang. (avant les

Marais)

r Communication
Monsieur le Maire informe que le bulletin est en cours, il sera imprimé Lè'" quinzaine de décembre et à distribuer

avant les fêtes.

Le nouveau site internet est en cours d'élaboration. Les photos ont été faites cette semaine sur divers points de

la commune.

. Comité consultatif de l'action social

Monsieur le Maire rappelle que le repas des anciens est prévu le samedi 30 novembre. Les membres choisissent

comme dessert la bûche Framboisine.

63 personnes (lnvités et conjoints) ont répondu favorablement et ainsi que 1-3 personnes du conseil (avec

conjoints). La mise en place est prévue vendredi 29 novembre à 17h30.

La commande des 29 ballotins et des 17 colis est faite.

. slvoM
Monsieur MALIN Jacky relate la réunion de présentation des poubelles de tri hors foyer

. Conseil Municipal de Jeunes

o Boum

Monsieur le Maire informe de la boum du Conseil Municipal des Jeunes le samedi 22 février de 19h à minuit'

e Concours de la t Plus Belle Maison de Noël I
Monsieur le Maire informe que le Conseil Municipal des Jeunes, lance un concours de la < Plus Belle maison de

Noël > extérieurement. Chaque personne intéressée pour participer devra s'inscrire en mairie avant le 13

décembre. Le CMJ passera pendant les fêtes pour attribuer les notes. Le 1"' prix sera un panier garni qui sera

remis lors de la cérémonie des Væux avec présence obligatoire du gagnant.

. Agrivoltai'sme

Monsieur le Maire informe d'une réunion hier avec l'entreprise VERSO Energy, qui avait pour but de récolter les

interrogations de la commune sur ce projet afin d'y apporter des réponses prochainement. (Si route endommagée

a qui cela incombe, comment sont prévus les raccordements, quelles cultures sous les panneaux, recyclage des

panneaux et leur durée de vie, l'obligation de remettre en état, la surface minimum, soumis en enquête publique)

Questions et invitations diverses :

. Espace de la Forge



Monsieur le Maire informe que nous sommes toujours en attente de réponse concernant l'attribution ou non de

la DETR.

. Travaux 2025

Monsieur le Maire rappelle les travaux prévus, nouveau site internet, changement des portes, réfection et

rallongement du chemin piétonniers, Espace de la forge, et divers travaux de voirie.

. Opérations < Villages d'Avenir >

Monsieur le Maire relate un point des dernières réunions.

Vie communale

Monsieur le Maire informe :

. D'un baptême républicain et d'une naissance

' La remise des cartes cadeaux aux agents est le 20 décembre à 19h00.

. Le prochain conseil est fixé au vendredi 20 décembre à 20h30.

La séance est close à 22h00.

Secrétaire de séance,

JOLY Pierre

Monsieur le Maire,
VILLEMAIRE Jean-Luc


